

Школа для врачей кардиологов и терапевтов «Современные подходы к лечению артериальной гипертензии: от монотерапии до комбинированных препаратов»

Электросталь, 27 мая

Место проведения: Электросталь, ГК «Апельсин», ул. Ногинское шоссе 36Б,

- Недогода Сергей Владимирович д.м.н., профессор, заведующий кафедрой терапии и эндокринологии ВолгГМУ, Член президиума РКО.
- Недогода // - Комбинация азилсартана и хлорталидона: новые перспективы в свете исследований SPRINT, HOPE-3 и ACCORDION, журнал «РМЖ.Кардиология».

10.00-10.30 – Регистрация участников, открытие школы

10.30-10.50 – Современные рекомендации в лечении АГ

10.50-11.30 - Место и потенциал сартанов в терапии АГ

11.30-12.10 - Возможности новой фиксированной комбинации азилсартана медоксомила и хлорталидона

12.10-12.25 – Кофе-пауза

12.25-12.45 - Комбинированная терапия АГ: куда мы движемся?

12.45-13.25 - Возможности новой фиксированной комбинации азилсартана медоксомила и хлорталидона:

- доказательная база, перспективы диуретика хлорталидона

13.25-13.45 – Разбор клинических случаев